

Особенности празднования Нового года в Германии

Германия следуя традициям европейских стран, встречает Новый год шумным, веселым празднованием. Новогодними поздравлениями немцы начинают обмениваться уже сразу после Рождества. Во все предпраздничные дни в Германии происходит оживленная торговля, когда немцы и туристы осаждают магазины и ярмарки в поисках новогодних подарков. Вся эта суета вместе с карнавальными шествиями, клоунадами создают в стране праздничную атмосферу.

Задолго до Рождества, 11 дня, 11 месяца (т.е. 11 ноября) в 11 часов 11 минут объявляется начало Рождественских карнавалов по всей стране. С этого времени в течение 2 месяцев в городах Германии жизнь становится яркой и насыщенной. 31 декабря, последний день года, в Германии называется Der Silvester, по имени папы римского Сильвестра I (314-335), святого, по легенде изловившего ужасного монстра - чудовищного ветхозаветного змея Левиафана. Новогодний вечер, канун Нового года, называют der Silvester.



Украшение города

Германские города украшаются светящимися гирляндами, раздаются звуки праздничных фейерверков и, конечно, самым главным атрибутом праздника становятся елки. Елки устанавливают на главных площадях городов, украшают домашние елки, устанавливают их у входа в дом, а на входных дверях крепится венок из веток елей, переплетенный цветными гирляндами и лентами. Витрины магазинов разрисовывают новогодними сюжетами и подсвечивают рисунки

Немецкий Дед Мороз

Вайнахтсман – дед мороз в Германии. Прообразом его тоже является святой Николай.

Немецкий дед мороз любит появляться на ослике.

Детишки В Германии перед тем, как лечь спать, выставляют на столы и подоконники тарелки для подарков. А в собственные башмачки кладут сено, чтобы ослик Вайнахтсмана смог подкрепиться перед дальней дорогой.



В конце ноября – начале декабря наступает Адвент – время ожидания главного события года – рождения младенца Иисуса. Он начинается в четвертое воскресенье перед Рождеством. Это время, когда в семьях, учебных заведениях, церквях все пропитано благоговением перед предстоящим событием. Его ждут, к нему готовятся. Детей знакомят с историей появления Христа, читают книги на библейские темы. В результате каждый ребенок с детства с нетерпением ждет события. Именно события, а не только подарков.



Кстати, о подарках. Чтобы скрасить время ожидания, на время Адвента практически каждый ребенок получает персональный календарь. Обычно он составлен на 24 дня, но это не принципиально, количество дней можно выбрать любое. Особенность этого календаря не столько в краткости отражаемого отрезка времени, сколько в содержании. Каждый день в нем оформлен в виде открывающейся дверцы или окошка. Ребенок с ранних лет приучается открывать по 1 створке в день. За ней он находит ежедневно угощение или другой маленький подарок. Предвкушение заставляяет детей с самого раннего

